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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Bashlyk Dmytro

 МЕНЕДЖЕР, 30 000 ГРН.
 26 травня

2023     Місто: Київ

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Офісний персонал

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Помічник керівника
Invest Club Hub (ЗМІ), Київ
03.2021 − 12.2021 (9 місяців)

Обов'язки:

Створював вакансії на сайтах-агрегаторах.

Підбирав персонал: пошук кандидатів, скринінг резюме, проведення співбесід.

Писав статті на фінансову тематику, перекладав на англійську та з англійської.

Розробка рекламної компанії разом з менеджером рекламної агенції.

Створення зовнішнього оформлення офісу (дизайн банерів), переклад іноземних відеороликів, замовлення
переозвучки та монтаж.

Освіта

Казанский національний дослідницький технічний університет ім. А.Н.Туполева - КАІ
(Київ)
Спеціальність: Автоматика і електронне приладобудування
повна вища, 09.2004 − 07.2010 (5 років 9 місяців)

Додаткова освіта
 Javascrip Basics, HTML/CSS Basics в Mate Academy

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Дивлюся YouTube переважно англійською, спілкуюся вільно

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Англійська мова рівня В2 за шкалою самооцінювання CEFR. Power user
комп'ютер/смартфон: root права, переустановка ОС, робота з командним рядком. Сліпий набір тексту кирилицею.
Дизайн веб-банерів, плакатів зовнішньої реклами. Монтаж відео.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комунікативні навички Вміння «читати» людей, діставатися правди та
причин її уникнення, звертаю увагу на обмовки "по Фройду". Володіння ораторським мистецтвом. Вміння працювати
з представниками різних країн, культур, вікових груп. Вміння знаходити підходи до людей, доступно пояснювати
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інформацію. Здатність переконувати. Дотримання принципів ділового етикету. Грамотність усного та писемного
мовлення. Організаційні навички Високий рівень тайм-менеджменту та планування. Командний гравець. Вміння
швидко знаходити рішення в проблемних ситуаціях. Здатність розставляти пріоритети. Позитивне мислення.
Відповідальність. Самоосвіта. Хобі Інформаційні технології (робота у різних ОС, додатки в них: банківські, таксі, Дія
тощо). Криптовалюти. Популярна психологія та нейробіологія. Філософія та еволюція ментальності людства. Історія.
Антропологія. Філологія (слов'янські та германські мови, латина).
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Моя мета полягає в знайомстві з викликами і можливостями, які
пропонує сучасний ринок айті продуктів. Я прагну зайняти посаду сейлз менеджера з айті продуктів, де я зможу
використовувати свої навички в продажах, спілкуванні з клієнтами та розвитку бізнесу
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